

संपादकीय

स्टार्टअप का योगदान

वर्तमान के सौ वर्ष पूरे होने के अवसर पर 2047 तक भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के संकल्प को साकार करने में स्टार्टअप महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे...

बढ़ती महंगाई के बीच यूजर ने सीतारमण से की मध्यम वर्ग को राहत देने की अपील



नई दिल्ली। यूजर के पोस्ट पर केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने प्रतिक्रिया दी। उन्होंने मध्यम वर्ग के प्रति यूजर की चिंता की सराहना की।

महंगाई के बीच सोशल मीडिया यूजर तुषार शर्मा ने कहा कि वह चुनौतियों को समझता है, लेकिन फिर भी वित्त मंत्री से हार्दिक अनुरोध करता है कि वह मध्यम वर्ग को कुछ राहत देने पर विचार करें।

कि मध्यम वर्ग को कुछ राहत देने पर विचार करें। मैं समझता हूँ कि इसमें कई चुनौतियाँ हैं, लेकिन यह मेरा आपसे अनुरोध है। यूजर के इस पोस्ट पर केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने प्रतिक्रिया दी।

समझ के लिए धन्यवाद। मैं आपकी चिंता की सराहना करता हूँ। पीएम नरेंद्र मोदी की सरकार एक उत्तरदायी सरकार है। सरकार लोगों की बात सुनती है और उस पर ध्यान देती है।

सोशल मीडिया यूजर का निर्मला सीतारमण से अनुरोध

सोशल मीडिया यूजर तुषार शर्मा ने कहा, हम देश के लिए आपके प्रयासों और योगदानों की सराहना करते हैं। मैं आपसे अनुरोध करता हूँ

सीतारमण ने दी प्रतिक्रिया

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर यूजर के अनुरोध का जवाब देते हुए कहा, आपके दयालु शब्दों और आपकी

गवर्नर शक्तिकांत दास बोले: भारतीय अर्थव्यवस्था वैश्विक घटनाओं के असर से निपट सकती है, बाहरी क्षेत्र मजबूत

नई दिल्ली। कोच्चि इंटरनेशनल फाइंडेशन के शुभारंभ के अवसर पर आरबीआई गवर्नर शक्तिकांत दास ने भारतीय अर्थव्यवस्था की स्थिति पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि भारतीय अर्थव्यवस्था और वित्तीय क्षेत्र वैश्विक घटनाओं से उभरने की क्षमता रखता है।

पर आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए गवर्नर शक्तिकांत दास ने कहा कि आज भारतीय अर्थव्यवस्था की वृद्धि स्थिरता और मजबूती का तख्ती पेश करती है। उन्होंने बताया कि इससे पहले 2010 और 2011 में यह छह से सात प्रतिशत के बीच था।



लिफ्ट कमेरे से बाहर चला गया है फिर वह जंगल में वापस चला जाएगा। दास ने कहा कि जब यूकेन युद्ध शुरू हुआ तो मुद्रास्फीति बढ़ गई, फिर हमने तुरंत नकारात्मक ब्याज दरों से परहेज किया।

इसके साथ ही दास ने कहा कि हमने भारत में जो नहीं किया, वह भी महत्वपूर्ण है। हमने आरबीआई ने नोट नहीं बढ़ाए, क्योंकि अगर हम नोट छापना शुरू कर देते हैं, तो हम जिन समस्याओं को हल करने की कोशिश कर रहे हैं, वे बढ़ जायेंगी और उन्हें संभालना मुश्किल हो जाएगा।

भारत में कम हो रही मुद्रास्फीति - दास

शक्तिकांत दास ने कहा कि कई देशों में मुद्रास्फीति गहरी जड़ें जमा चुकी थी लेकिन हमारे मुद्रास्फीति कम हो रही है। उन्होंने कहा हमने अपनी ब्याज दर 4 प्रतिशत रखी, इसलिए हमारी रिकवरी बहुत आसान हो गई। दास ने कहा कि देश को सेवा क्षेत्र और अन्य में संरचनात्मक सुधारों की आवश्यकता है।

कोच्चि इंटरनेशनल फाइंडेशन में बोले दास

कोच्चि इंटरनेशनल फाइंडेशन के शुभारंभ के अवसर

मुद्रास्फीति के बारे में बोले दास

इसके साथ ही मुद्रास्फीति के बारे में आरबीआई गवर्नर ने कहा समय-समय पर उतार-चढ़ाव के बावजूद इसके मध्यम रहने की उम्मीद है। जहां खाद्य मुद्रास्फीति के कारण भारत की मुद्रास्फीति सितंबर के 5.5 प्रतिशत से बढ़कर अक्टूबर में 6.2 प्रतिशत हो गई। मुद्रास्फीति की कमेरे में मौजूद हाथी की तरह - दास अपने संबोधन में

भारतीय बाजार की अनदेखी नहीं की जा सकती : वैश्विक विशेषज्ञ

नई दिल्ली। दुनिया के शीर्ष उद्योग विशेषज्ञों की राय है कि सरकार की सुधारनात्मक पहलों और तेजी से बढ़ते टेक उद्योग के दम पर भारत एक ऐसा बाजार बन चुका है जिसकी कोई अनदेखी नहीं कर सकता।



अलावा, अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव के बाद बीजिंग की अर्थव्यवस्था और निवेशकों की भावनाओं पर बढ़ती चिंताओं का हवाला देते हुए, वैश्विक ब्रोकरेज कंपनी सीएलएसए ने अपना सामरिक आवंटन चीन से भारत में स्थानांतरित कर दिया है।

टाटा संस ने आईपीओ से मांगी राहत, सितंबर से पहले शेयर बाजार में होना होगा सूचीबद्ध



नई दिल्ली। टाटा संस ने आईपीओ लाने से आरबीआई से राहत मांगी है। इस आवेदन पर वह विचार कर रहा है। आरबीआई ने सूचना का अधिकार के तहत (आरटीआई) दिए गए जवाब में कहा कि टाटा संस ने स्पेक्क से अपना पंजीकरण प्रमाणपत्र लौटाया है।

राशिफल

मेष: आराम व मनोरंजन के साधनों पर व्यय होगा। वैवाहिक प्रस्ताव प्राप्ति के योग हैं। राजकीय बाधा दूर होकर लाभ की स्थिति बनेगी। वृष: जीवनसथी का सहयोग प्राप्त होगा। भेंट व उपहार पर व्यय हो सकता है।



किस टू-स्टार की नहीं बन रही है बात

पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गाजियाबाद में वैसे तो बड़ी संख्या में टू-स्टार हैं लेकिन चर्चा इन दिनों एक ऐसे टू-स्टार की हो रही है, जो सिटी जोन में तैनात हैं। पुलिस के सूत्र बता रहे हैं कि पहले वह जिस सर्किल में थे, तो उस सर्किल में अब नए थाने में मामला उनके लिए टाइट चल रहा है।

18 11 2024 करंट क्राइम

परिवार की ओर से आपको जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

आज के जन्मदिन

Grid of birthday portraits with names: क्रियांशु शर्मा, सम्राट चौधरी, तमन्ना चौधरी, नेहा भसीन सिंगर, नंदना झा, मीनू कुमारी, उर्मिला शर्मा, केजे सिड, अनिल स्वामी, डॉ. केएम मित्तल, राहुल श्रीवास्तव, राज अधिकारी, अनिल सेनी, शैखर पंत, दिलीप शर्मा, विनय कुमार, संदीप त्यागी, पुनीश चौधरी, दीपक कुमार, अखिलेश कुमार, मौ. जाकिर हुसैन, सुनील सूरी

आरबीआई ने दिया आरटीआई का जवाब

आईपीओ नियमों से छूट पाने के लिए टाटा संस ने 20,000 करोड़ का कर्ज भी चुकाया है। आरबीआई ने 14 नवंबर को आरटीआई के जवाब में कहा, टाटा संस ने इस साल 28 मार्च को प्रमुख निवेश कंपनी (सीआईसी) पंजीकरण छोड़ने के लिए आवेदन दिया है।

करंट क्राइम K-4, A-Block, Govindpuram Commercial Area, Near LG Showroom, Ghaziabad, Mob 09899655497

दैनिक करंट क्राइम समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खोया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

सूचना : आप भी अपने जन्मदिन को विशेष बना सकते हैं। अपना फोटो नाम के साथ हमें नीचे लिखे ईमेल पर भेजें। हम उसे दैनिक करंट क्राइम में स्थान देंगे। Email : currentcrimenews@gmail.com

वैशाली का शुभ विवाह गौरव कृष्ण के साथ धूमधाम से संपन्न



गजियाबाद (करंट क्राइम)। डीएसपी अनिल यादव और ऊषा यादव की सुपुत्री वैशाली का शुभ विवाह शनिवार को कानपुर निवासी ज्ञान सिंह यादव और पुष्पा यादव के सुपुत्र गौरवकृष्ण के साथ धूमधाम से संपन्न हुआ। शनिवार को वसुंधरा के बैंकेट हॉल में शुभ विवाह संपन्न हुआ। राजनीति, पुलिस, प्रशासन तथा समाज के सभी वर्गों के गणमान्य लोगों ने वर वधु को आशीर्वाद दिया।

ऑनलाइन ठगी के दो आरोपी गिरफ्तार

सरिया बेचने के नाम पर 15 लाख ठगे, 29 एटीएम कार्ड बरामद

गजियाबाद (करंट क्राइम)। क्राइम ब्रांच ने बिहार से लो ऐसे आरोपियों को गिरफ्तार किया है जो सरिया बेचने के नाम पर ऑनलाइन वेबसाइट बनकर ठगी किया करते थे। गजियाबाद के एक शख्स से इन्होंने 15 लाख रुपए की ठगी की थी। पुलिस पुछताछमें पता चला है की कोविड के समय इन्होंने ऑक्सीजन सिलेंडर बेचने और पतंजलि योगपीठ में भर्ती करवाने के नाम पर भी लोगों से साइबर धोखाधड़ी की थी। जिनके कब्जे से 29 एटीएम कार्ड बरामद हुए हैं। गजियाबाद में एंडीसीपी क्राइम सचिवालय ने बताया कि गजियाबाद के रहने वाले सुभाष त्यागी ने एक मुकदमा दर्ज करवाया था। जिसमें उन्होंने बताया था कि उनसे सरिया देने के नाम पर 14 लाख 90 हजार रुपए की



ठगी हुई है। इसके बाद पुलिस इस मामले के खुलासे के लिए लगातार लगी थी। गजियाबाद के थाना साइबर क्राइम को इसकी जांच दी गई थी। थाना साइबर क्राइम पुलिस ने बिहार के नवादा से छोटेलाल और राजेश रंजन को गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक इन लोगों ने जिनदल स्टील एंड पावर लिमिटेड के नाम से फर्जी वेबसाइट बनाई थी। साथ यह वेबसाइट सबसे अधिक दिखे और ऊपर रहे इसके लिए यह गूगल पर एड भी देते थे। जब कोई आदमी इस वेबसाइट को सच करता था तो उसको यह झारिसे लेकर पैसे ले लेते थे। साथ ही जिनदल स्टील एंड पावर लिमिटेड का फर्जी बिल उसको भेजा करते थे। आरोपियों के कब्जे से 29 एटीएम कार्ड बरामद हुए हैं। पकड़े गए आरोपी राजेश रंजन का काम भोले वाले लोगों के अकाउंट खलवाकर उनमें यह धोखाधड़ी वाला पैसा लेना हुआ करता था। राजेश रंजन कुल पैसे का 15 फीसदी अपने पास रखा करता था।

पुरानी रंजिश में चलाई गोली युवक के लगी दो गोलियां, हालत गंभीर

हापड़। हापड़ के पिलखुवा कोतवाली क्षेत्र के गांव लाखन में पुरानी दुश्मनी के चलते एक युवक को गोली मार दी गई। घायल युवक को दो गोलियां लगी हैं। उसे तुरंत अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उसका इलाज चल रहा है।

जान से मारने की धमकी दी
गांव लाखन के निवासी मनजीत ने बताया कि मनीष राणा से उनकी पुरानी रंजिश चल रही है। शनिवार रात, मनजीत का भाई अमित मंदिर के पास खजूर के पेड़ के पास बैठा था। तभी



मनीष और अनुज वहां पहुंचे। गाली-गलौज करने लगे। जब अमित ने इसका विरोध किया, तो दोनों ने उस पर गोलियां चला दीं। अमित के दाहिने हाथ और पीठ पर दो गोलियां लगीं। जिससे वह

गंभीर रूप से घायल हो गया। फायरिंग की आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे। लेकिन आरोपी जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए।

पुलिस ने की कार्रवाई
पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू कर दी। पीड़ित को शिकायत पर मनीष और अनुज के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया है। कोतवाली प्रभारी रघुराज सिंह ने बताया कि आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस टीम काम कर रही है।



युवक पर लारी-डंडों से किया हमला
हापड़। हापड़ के गढ़मुक्तेश्वर इलाके में एक स्पेयर पाटर्स की दुकान पर काम कर रहे युवक पर दबंगों ने हमला कर दिया। हमले में युवक घायल हो गया। यह घटना दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। पीड़ित का नाम विकास (गांव सिकंदरपुर निवासी) है। शिव शक्ति स्पेयर पाटर्स की दुकान, गढ़ कोतवाली के पास ये घटना हुई है। चार दबंग युवक, जो बाइक पर सवार थे। डंडे व बेल्ट लेकर मौके पर आए थे।

जल्द आरोपी होंगे गिरफ्तार
दबंगों ने दुकान में घुसकर विकास के साथ गाली-गलौच, मारपीट और तोड़फोड़ की। घटना के दौरान पीड़ित घायल हो गया। लोगों को आता देख आरोपी मौके से फरार हो गए। पीड़ित ने गढ़ कोतवाली में तहरीर दी। जिसके आधार पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। मामले में कोतवाली प्रभारी नीरज कुमार बोले मामले की जांच की जा रही है। आरोपियों को जल्द गिरफ्तार किया जाएगा। पुलिस का कहना है कि दोषियों को किसी भी हाल में छोड़ा नहीं जाएगा।

चाकू से गोदकर युवक की हत्या

रात को घर से हुआ था गायब, सुबह खेत में लहलुहान अवस्था में मिला शव

नोएडा। नोएडा के थाना एक्सप्रेस वे क्षेत्र के अंतर्गत गांव के पास ही एक युवक का शव खून से लथपथ मिला। परिजनों ने आरोप लगाया की चाकू से गोदकर युवक की हत्या की गई है। फिलहाल पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और आगे की कार्रवाई की जा रही है, बताया जा रहा है कि युवक रात में घर से गायब हो गया था। थाना एक्सप्रेस में क्षेत्र के अंतर्गत सेक्टर 168 मंगरीली गांव में एक घर के पास बने हुए घेर में युवक का शव मिला। युवक की पहचान अजीत उर्फ जीतू (28) के रूप में हुई, जो मंगरीली गांव का रहने वाला था। बताया जा रहा है की रात्रि में वह गायब हो गया था, उसके परिजनों ने तलाश किया लेकिन वह नहीं मिला था और इसके बारे में पुलिस से भी शिकायत की गई थी लेकिन आज सुबह उसका शव

घर के पास ही एक घर में लहलुहान अवस्था में मिला। परिजनों ने बताया गया कि अजीत की चाकू से गोदकर हत्या की गई है और उन लोगों ने कुछ लोगों पर शक भी जताया गया की गई है। फिलहाल पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और आगे की कार्रवाई की जा रही है, बताया जा रहा है कि युवक रात में घर से गायब हो गया था। थाना एक्सप्रेस में क्षेत्र के अंतर्गत सेक्टर 168 मंगरीली गांव में एक घर के पास बने हुए घेर में युवक का शव मिला। युवक की पहचान अजीत उर्फ जीतू (28) के रूप में हुई, जो मंगरीली गांव का रहने वाला था। बताया जा रहा है की रात्रि में वह गायब हो गया था, उसके परिजनों ने तलाश किया लेकिन वह नहीं मिला था और इसके बारे में पुलिस से भी शिकायत की गई थी लेकिन आज सुबह उसका शव



